

Куда уехал цирк?

Фарс с марионеточной партией "Правое дело" продолжается.

Напомним, 14 сентября, в день начала предвыборного съезда партии, разразился громкий скандал. Лидер партии Михаил Прохоров обвинил в бездеятельности и бесполезности практически всех лидеров региональных отделений, после чего демонстративно покинул свой пост в знак солидарности с главой фонда "Город без наркотиков" Евгением Ройzmanом.

Отсутствие Прохорова на съезде и его истерический демарш позволили его оппонентам получить контроль во всех руководящих структурах "Правого дела".

Накануне съезда Прохоров сообщил о замене ряда региональных лидеров, в том числе руководителя Иркутского регионального отделения партии Сергея Ерощенко.

Сам Сергей Ерощенко, глава крупного коммерческого холдинга "Истлэнд", на пресс-конференции 19 сентября заявил о добровольном выходе из "Правого дела", в соответствии с призывом Прохорова не подчиняться указаниям администрации президента России.

Между тем, с выходом из партии, Ерощенко теряет и возможность прохождения в Госдуму. Он был включен в региональный список кандидатов в депутаты Государственной думы России, куда вошли также директор Юридического института ИГУ Олег Личичан, президент медиахолдинга "АС Байкал ТВ" Александр Тюников и руководитель исполкома ИРО Евгений Селедцов. После демарша Ерощенко список будет, естественно, пересмотрен.

Впрочем, по всей вероятности, об участии шутовской партии в думских выборах вообще придется забыть. Как минимум на ближайшие годы.

Любопытно, что делегатом на партийном съезде от ИРО "Правое дело" был никому не известный человек по фамилии Никитин. Председателя исполкома ИРО "Правое дело" Евгения Селедцова на съезд не пустили. Ряд экспертов предполагает, что бывший лидер "Правого дела" в Иркутской области Юлия Лоскутова может вести собственную политическую игру, формируя альтернативное региональное отделение партии.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 5381 19.09.2011, 23:03 📄 346

URL: <https://babr24.com/?ADE=97578> Bytes: 1887 / 1887 [Версия для печати](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)